

张店财政补贴多项惠民服务

下乡建超市最高可获万元扶持

本报1月8日讯(记者 姜斌) 8日,记者获悉,张店区出台鼓励大型连锁企业下乡建超市,实施流通领域品牌战略,支持“老字号”健康发展。建设改造乡镇中心超市和城市社区超市,对规模较大的中心超市或社区超市予以扶持,最高扶持资金不超过1万元。

据了解,为提高惠民服务水平,加强放心肉体系建设,张店区政府将支持建设大型机械屠宰企业,对年屠宰量达到50万头以上的企业,将按照其投资额给予同期银行贷款利息的50%贴息,每个企业

每年最高贴息为3万元。并支持肉类蔬菜流通追溯体系建设,对追溯体系建设完善的单位予以最高2万元的补贴。

张店区还将支持各类专业批发市场和农村销售体系的建设。对年度内按照农贸市场建设规范提升改造的项目,经验收合格后按实际投资额给予同期银行贷款利息贴息30%,每个项目最高贴息不超过3万元。并鼓励大型连锁企业进乡镇,建设改造乡镇中心超市和城市社区超市,对规模较大的中心超市或社区超市予以扶持,最高扶持

资金不超过1万元。

据介绍,张店区还将对农超对接、农军对接、农校对接,验收合格的市级以上项目,每个企业给予最高2万元补助。支持周末车载蔬菜市场网店建设,鼓励大型蔬菜基地开展周末车载蔬菜市场建设,对每个承办企业最高给予1万元补贴。支持建立生活必需品应急储备机制,对储备一定数量和品种的生活必需品承储企业进行补助,每家最高给予补助2万元。

张店区还将实施流通领域品牌战略,支持“老字号”健康发展。

支持商业示范区和特色商业街建设,对当年评为国家级商业示范社区和特色商业街的,每个最高奖励2万元,对评为省级商业示范社区和特色商业街的,每个最高奖励1万元,对评为市级商业示范社区和特色商业街的,每个最高奖励5000元。对当年荣获“山东省服务名牌”的企业给予不超过1万元的奖励。支持“老字号”健康发展,对当年获得“中华老字号”、“山东老字号”称号的企业给予奖励支持,分别给予最高不超过2万元、1万元的奖励。

就业失业登记证

开始审验了

本报1月8日讯(记者 樊伟宏 通讯员 卢诺) 8日,记者从市劳动就业办公室获悉,2013年度淄博市《就业失业登记证》年度审验工作开始,失业人员请及时办理审验手续。

据介绍,本次审验时间为2013年1—3月,由各区县劳动就业办公室或街道(乡镇)公共就业服务平台负责审验。失业人员可按照就近就近的原则,自由选择审验地点。

办理审验时由失业人员本人持《就业失业登记证》到相关就业服务机构办理审验手续。要求审验机构在审验过程中,要即时将持证人员的基本信息录入劳动99三版,不能缺项、漏项,特别是失业人员原工作单位,享受失业保险待遇的情况,以往就业失业登记情况,享受就业扶持政策,享受取暖补贴等情况均应完整录入。《就业失业登记证》的换发、补发、注销均由原发证单位负责。

淄博两项目获评

国家康居示范工程

本报1月8日讯(记者 焦健) 近日,记者从市住建局获悉,在“2012省地节能环保型住宅国家康居示范工程与住宅产业化技术创新大会”上,淄博市颐丰花园项目和凤凰城项目获评国家康居示范工程。

此次会上,颐丰花园项目和凤凰城项目获得了国家康居示范工程奖牌,并全部获得规划设计、建筑设计、施工组织管理、产业化成套技术应用四个单项金奖奖牌。两个项目填补了淄博国家康居示范工程建成项目的空白。

据了解,国家康居示范工程是由国家建设部住宅产业化中心实施,目的是以现代建筑技术、新型建材、部品与设备等实用新技术作为技术支撑,将近年已有的新技术、新材料、新工艺集成,综合采用新型结构体系、供排体系、隔墙体系等新材料、新品,从而为住宅产业化现代化作出示范。

做实验 家长看

日前,临淄区实验中学班级发展委员会家长成员、家长委员会成员在“家长开放日”走进学校,观摩英语影视配音、生物探究、化学之源等50多门校本课程,了解孩子们的需求与爱好,家校携手创建全方位、多层次、多角度的教育环境。图为家长观摩“快乐化学”校本课程的生活实验。

本报通讯员 孙增美 摄影报道



去年新建改扩169处幼儿园

首次将学前教育困难儿童资助纳入政府资助范围

本报1月8日讯(记者 姜斌) 8日,记者从市教育局获悉,截至2012年年底,全市共完成新建、改扩幼儿园169处,完成率达273%。出台学前教育困难儿童资助政策,安排资助资金1200余万元,惠及困难儿童1.6万人。

2012年,淄博市创新推进幼儿园标准化建设,下发了《关于做好幼儿园新建改扩工作的通知》,建立了以公办及公办性质幼儿园、镇中心幼儿园、居民小区幼儿园、农村闲置校舍改建幼儿园、农村小学附设幼儿园等新建、改扩项目调度为统领的全市幼

园标准化建设动态管理平台。去年年初,淄博市计划新建、改扩幼儿园62处,截至年底,共新建、改扩幼儿园169处,任务目标完成率273%。

此外,淄博市还全面落实学前教育资助政策,按照每生每年平均1200元的资助标准,安排资助资金1200余万元,惠及困难儿童1.6万人。这也是继高校、职业学校、高中学校、义务教育段困难学生资助政策出台后,首次将学前教育困难儿童资助纳入政府资助范围。同时,2012年全市加大政府财政争取力度,争取省级以上奖补资金4395万元,专项

用于幼儿园校舍建设,扶持普惠性民办幼儿园及学前教育发展。

2012年,市教育局与市人社局联合制定的《淄博市学前教育从业人员准入规定(试行)》出台,首次明确规定全市各级各类幼儿园的幼儿教师、保育员、后勤服务人员等学前教育从业人员的准入条件,要求幼儿教师须取得相应的教师资格证书;严格执行公开招聘制度;师德不良记录者“禁考”等,进一步规范和加强了学前教育从业人员的准入和管理,为进一步提高幼儿教师队伍素质,加快学前教育事业发展奠定了基础。

淄博市营养学会健康学校

国家高级公共营养师、心理咨询师火热报名中,官方指定培训机构。知名权威营养专家杜希贤教授领衔师资队伍授课,通过率97%,循环上课,随到随学。一次缴费终身免费学习。

报名联系方式:

- 市营养学会: 0533-3177478 张老师
 - 临淄分会: 13589521125 王老师
 - 博山分会: 18816153377 孙老师
 - 桓台分会: 13581010416 荆老师
 - 高青分会: 13589519779 帅老师
 - 沂源分会: 15064340278 尹老师
- 心理专业联办单位: 正坤心理咨询中心

线上线下双轮驱动 创维白电强势进驻国美、京东商城

彻底产品主义的胜利 创维白电挺进一线市场

日前,创维白电宣布已进驻包括北、上、广、深等一线城市国美的1000多个门店,同时登陆京东商城。继三、四级市场完成强力渗透之后,创维白电布局一线市场也正式拉开大幕。

“创维白电彻底产品主义的市场效应正逐步显现。”创维电器总经理吴启楠表示,2012财年创维白电以品质突围,实现逆势崛起,产能将跨越100万台,销售额成功突破10亿。仅用时两年多,创维白电就正式踏入白电领域的主流阵营。

创维集团总裁、创维电器董事长杨东文表示,“精益制

造+创维营销”正在创维白电产生化学反应,拥有后发优势的创维白电将彻底改变国内白电产业格局。

“让促销员静音,让好产品说话”,吴启楠日前表示,创维白电要以市场为中心,抓准产品这个“牛鼻子”,全面实施精益制造。

在最近的新品发布会上,创维共展示了6大系列32款50个花色的新品。全面覆盖高中低端市场,贴合了目前低碳环保、现代审美需求和安全耐用、工艺优化的消费热点。业内人士认为,彻底的产品主

义和完美品控追求,让创维电器不仅在“新能源及节能技术”领域独树一帜,也从起点上奠定了良好的用户口碑。

一直以来,创维白电采取“农村包围城市”的营销思路,以代理制和彩电渠道分销同时并行的策略,从三四级市场起步,迅速切入市场,与区域强势渠道的紧密合作,联手构建强大营销网络,迅速上量,实现整体业务的跨越式增长。

在市场拓展过程中,创维白电借助创维彩电的渠道、物流、售后等既有资源,有效实现“黑白联动”。截止目前,创

维已拓展乡镇网点近5000个,县级网点1000个。在全国近2900家连锁店中,创维电器已上冰洗巷店近900家,后期将继续完善渠道网络,以每年5000个网点的速度推进渠道建设,力争在2015年建成20000个渠道网点。

“我们的千亿目标里面,未来的8年,白电有100亿的目标去实现!”创维集团总裁、创维电器董事长杨东文表示,白电是创维继电视产品之后的又一项B2C支柱产业,创维电器公司将加快二期工程建设,完成产业扩张。

